

「…有許多的人…是從各國各族各民各方來的…」

## Your Sons and Daughters Shall Prophecy

### 你的兒女要說預言

By Carter Conlon

神透過約珥書論到以色列國的一個日子—這當然會影響全地—祂應許說祂必復興那些被黑暗權勢奪去的。祂說：「我差遣到你們中間的大軍隊，就是蝗蟲、蝻子、螞蚱、剪蟲，那些年間所吃的，我要補還給你們。」(珥2:25)。你要明白，由於神的百姓隨隨便便的待祂，祂就收回了祂限制逆境的手。祂的同在曾經攔阻的事情又捲土重來，肆虐破壞他們的社會。然而，神應許過祂必給他們補還那些年日。「你們必吃得飽足，讚美耶和華—你們神的名，祂為你們行了奇妙的事。我的百姓不致羞愧，直到永遠。你們必知道我是在以色列中，又知道我是耶和華—你們的神，沒有別的。我的百姓不致羞愧，直到永遠。」(2:26 - 27)。換言之，祂說：「我所發的應許無不應驗。你對我的確據絕非徒然。」

神繼續說：「以後，我要將我的靈澆灌凡有血肉之軀的。你們的兒女要說預言，你們的老人要做異夢，你們的少年要見異象。在那些日子，我要將我的靈澆灌我的僕人和婢女。」(2:28 - 29)。「那些日子」兩千年前於五旬節開始了，代表了末期的起點。當天，彼得使徒站起來說：「這是神藉著約珥先知預言過的。」(參看徒2:16)。120名曾經害怕的人出離了樓房；他們領受了聖靈的能力，說起神的話語(“*megaleios*”)來—主在他們身上內在的新同在按照期盼被彰顯出來了。也就是說，兒女都開始發預言！

很可悲，許多人都誤解了說預言這概念。他們預告天氣和其他事情，但這並非這節經文的語境。神透過約珥書所論到的說預言是指同意祂的話。門徒們步出了那樓房，就超自然的說到未來的事情。同樣，神必對你說及祂給你的旨意。很可能，這是你憑己力無法辦到的。然而，主實在呼籲你去在言行上贊同祂。

### 說祂的話

聖經又透過以西結書給了我們另一幅圖畫。以西結先知說：「耶和華的手按在我身上。耶和華藉著祂的靈帶我出去，把我放在平原中，平原遍滿骸骨。祂使我從骸骨的四圍經過，看哪，平原上面的骸骨甚多，看哪，極其枯乾。」(結37:1 - 2)。神領了以西結出去觀看以色列國。當時的百姓的確因他們所構成的宗教信仰死氣沈沈—遠離了神。他們深深的靈裡衰敗，以至他們的祭壇上只剩下一堆枯骨而已。這是預表一人說：「多年前，我家道中

## 「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

落。我的曾祖父酗酒，出人投地的盼望就消逝了。因著他所留傳的，家父說我也會如此。如今，無論我們有何宗教信仰，我們都只不過是枯骨而已。」

「祂對我說：「人子啊，這些骸骨能活過來嗎？」我說：「主耶和華啊，你是知道的。」」（結37:3）。換言之，以西結回答說：「神啊，你知道你能成就甚麼，並渴望有何成就。我不知這些枯骨能否活過來，但你若對我說話，我就贊同你。」

神又對他說：「你要向這些骸骨說預言，對它們說：枯乾的骸骨啊，要聽耶和華的話。主耶和華對這些骸骨如此說：『看哪，我必使氣息進入你們裏面，你們就要活過來。我要給你們加上筋，長出肉，又給你們包上皮，使氣息進入你們裏面，你們就要活過來；你們就知道我是耶和華。』」（結37:4-6）。神實在對以西結說：「這是我要你做的。我必賜你話語，現在要你發預言。我對你說的，你要將之公然宣告出來！」

這是神從我們身上尋找的。祂向我們說到祂向我們的旨意，給我們兩個選擇。我們可像以西結一般，僅僅說：「神啊，你知道。」，且退到基於缺乏信心的宗教心態。或者，我可開始這樣說神的話：「我不知將會如何，但我知神已向我說到祂所要成就的！」

我們從第7節讀到以西結贊同神說：「我遵命說預言。」請謹記，他站在遍滿枯骨的山谷面前。從肉體看來，這是瘋狂的。你甚至無法分辨那些骸骨屬於哪個身體。人不可能使之還原，但神卻說：「這並非關乎你。不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事！我只要你贊同我，開始說我的話！」

「於是，我遵命說預言。正說預言的時候，有響聲，看哪，有地震；骨與骨彼此接連。我觀看，看哪，骸骨上面有筋，長了肉，又包上皮，只是裏面還沒有氣息。」（結37:7-8）。這是預表開始讀經，心中得指望的一種人。我想起自己初信時，開始讀到祂的應許，且聽道，就心中思索：「這是真的嗎？確實有可能嗎？」我開始說到神有關我的話——不是我對自己的感受，或人家對我的說法。我開始發預言，就突然前所未有的充滿盼望！

### 於牙買加的神蹟奇事

耶和華又對我說：「人子啊，你要說預言，向風說預言。你要說，耶和華如此說：氣息啊，要從四方而來，吹在這些被殺的人身上，使他們活過來。」（結37:9）。我記得自己多年前站在牙買加的殺戮場上。我們奉神差遣去為十萬人的社區破除貧窮和殘暴的靈。一排一排的人坐在那面積約30畝的長方型場地的四邊。他們甚至害怕步進那30年來共800人被謀殺的一塊地上。在聚會的第二個晚上，我剛才從講台上退後呼求神，發現絕境當前。我知道自己的講道絕不會改變事情，便傳揚神給他們的旨意，且退後呼求神。我的確像以西結一般呼求說：「聖靈啊，求你臨到在這些人身上施憐憫。求你在這些被殺的人身上吹氣！」

## 「…有許多人…是從各國各族各民各方來的…」

我呼求神，祂的同在就突然降在我們身上，我且開始為眾人哀哭。繼而，那些聚集在我面前的人也哀哭起來。忽然間，全場三十畝地裡的人也都哀哭。後來，有一位婦女告訴我，說甚至後面有一名配槍的男子也哀哭起來。我們看見聖靈臨到，感動了整個社區裡的人！如今，在那殺戮場上屹立著一所教會和一個遊樂場！

**給本世代的一個應許**

「於是我遵命說預言，氣息就進入骸骨，骸骨就活過來，並且用腳站起來，成為極大的軍隊。」(結37:10)。以西結定意相信神，他周遭難成的事就成就了；他突然看見一國在他眼前興起。我喜歡這事實：神找著了與祂同心合意的一個人。

我們這世代的人也同樣得著這應許。請謹記，主說我們的兒女要說預言。我們在美國正處於這樣的一個時刻：人們在他們的宗教信仰上死氣沈沈；失去盼望，且枯骨四散。家庭被毀，心靈被蝗蟲和蠕蟲吞噬一般。

但是，我認為兒女會再次起來說預言，而這是以你為開始的！你要開始同意神對你的說法，然後求神的氣。「聖靈啊，求你使你對我說的成為事實。我領會你在啟示有關我的生命—你為要榮耀你的聖名而要這樣做。聖靈啊，求你臨到成就這聖工。我無法辦到，但你能！我視之為我、我的家人並社區裡的人的前途。我看見你的子民脫離黑暗捆綁。我看見靈命復興！」

噢，這誠然是有份於主教會的偉大時刻。我們開始說神的話，便會在本世代看見祂廣行神蹟！